

КОМУ ВОРОВАТЬ МОЖНО?

700 миллиардов рублей — эту сумму незаконно вывели через молдавские банки российские бизнесмены и банкиры. Эксперты уже подсчитали, что примерно столько же денег требуется на развитие Крыма!

4 года мошенники действовали по одной и той же схеме. В ней были задействованы 21 банк и более сотни российских фирм. Некоторые из этих банков на сегодняшний день уже лишены лицензии. Правда, ничего не известно о наказании их владельцев и владельцах тех фирм, которые участвовали в преступной схеме.

Правоохранители заявили о раскрытии мошеннической схемы громко. Но, как это часто происходит в России, на том дело и закончилось. Вопрос «где посадить?» остался без ответа, как и деньги, которые ушли из страны и обратно не вернутся.

И в этой ситуации хочется спросить: а куда смотрели контролирующие органы, пока миллиарды 4 года преступно утекали из страны? За это кто-нибудь из ответственных лиц понесет наказание? За то, что у лишенных лицензии банков среди клиентов было немало простых россиян, мелких бизнесменов, которые потеряли с лишением лицензий свои последние деньги? Они ведь не участвовали в преступных схемах, но наказали таким образом пока только их!

«АиФ» не раз писал о том, что простому россиянину чиновники и всякие органы не прощают ни задержку платежей ЖКХ (скоро повысят штрафы и пени), ни просрочку оплаты штрафов и налогов (судебные приставы готовы отобрать дырявый таз и старого кота в счет долга, пограничники тормозят должников на границе, их заносят в черные списки банков). Почему простым людям, которым порой нечем заплатить, этого делать нельзя, а отдельным чиновникам, банкирам, бизнесменам безнаказанно удается нередко красть миллиарды?!

«АиФ», № 39

Обратите внимание!

РАЗЫСКИВАЮТСЯ РОДСТВЕННИКИ ПОГИБШЕГО СОЛДАТА

В НИЖНЕТУРИНСКОМ городском округе разыскивают родственников солдата, погибшего в Великую Отечественную войну. Ассоциацией патриотических отрядов «Возвращение» были найдены и установлены останки **Кожевникова Василия Васильевича**, родившегося в 1902 году. Известно, что на службу был призван Исовским военным комиссариатом в 1941 году, затем признан как без вести пропавший. В результате поиска была установлена дата и место гибели солдата: Тверская область, Ржевский район, 1942 год. Известно также, что был женат на Марии Григорьевне Кожевниковой. Администрация НТГО разыскивает родственников бойца. Телефон для связи **2-80-06 (Светлана Леонидовна Соломахина)**.

По инф. СМИ

ЭКСТРИМ И ОТВАГА ДЛЯ МАЛЬЧИШЕК ЛЕСНОГО

В ДЕТСКО-ЮНОШЕСКУЮ секцию по пожарно-прикладному спорту продолжается набор мальчишек от 10 до 16 лет. Юношеская сборная команда по этому виду спорта — неоднократный призёр областных соревнований. Тренировки в секции становятся трамплином к высоким показателям и в профессиональной деятельности. Многие взрослые призёры именно с юношеских лет штурмуют учебную башню. Тренировочный процесс юношеской сборной возглавляет мастер спорта **Алексей Геннадьевич МАРКИН**.

Мальчишки, желающие испытать себя на спортивной арене по такому отважному виду спорта, просто позвоните по т. **8-912-622-63-73**.

Отдел ГПН ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России»

Вакансии

НА СЛУЖБУ — В ПОЛИЦИЮ

ОМВД РОССИИ по городскому округу «Город Лесной» приглашает мужчин в возрасте до 35 лет, годных по состоянию здоровья, на должности инспектора дорожно-патрульной службы, имеющих образование не ниже высшего (заработная плата от 35 тыс. рублей). В ОМВД также требуются люди на должности полицейского патрульно-постовой службы полиции, имеющие образование не ниже среднего полного (заработная плата от 22 тыс. рублей).

Прием граждан проводится в рабочие дни недели с 9:00 до 17:30 по адресу: **ул. Карла Маркса, 3, кабинет 37**. Телефон для справок **4-07-30**.

ОМВД по ГО «Город Лесной»

Скоро

«ПОХОД ВЫХОДНОГО ДНЯ»

27 СЕНТЯБРЯ в Нижней Туре пройдет «Поход выходного дня». Мероприятие организует Центр детских молодежных клубов. На прогулку приглашаются дети с родителями, подростки и молодежь. В программе: обед, игры с детьми, активный отдых. Узнать подробности и записаться на мероприятие можно по телефонам: **2-34-34**, или **8-952-148-00-45**.

По инф. СМИ

НАДО ВЕРИТЬ В ЛУЧШЕЕ БУДУЩЕЕ

Слово о родном коллективе

В последнее воскресенье сентября в нашей стране традиционно отмечается День машиностроителя. В преддверии праздника хочется поздравить всех машиностроителей, а таковых в Нижней Туре немало, с их профессиональным праздником. Не могу не сказать несколько слов об ООО «НТЭАЗ Электрик», коллектив которого когда-то был, да и сейчас остается мне родным.

Одним из важнейших участков сборочного производства является покраска. Чтобы иметь понятие, что это такое, надо увидеть всё самому, а лучше прочувствовать, ощутить на себе всю «прелесть» этого процесса. Работают на участке в основном женщины, добросовестно выполняя свои обязанности, несмотря на различные трудности. При этом используют индивидуальные средства защиты, в первую очередь для органов дыхания. Это совсем не просто, скажу я вам, провести рабочую смену хотя бы в обычном респираторе. А иначе никак нельзя, так как в воздухе здесь часто «висит» далеко не безвредный цветной туман. Ведь краски применяются самые разные. И порошковые, и те, что содержат смолы и цинк. Хотя, конечно, спецодежда и средства защиты в какой-то степени затрудняют выполнение работ. А работы здесь хватает всегда, людям сидеть не приходится. Красят изделия в сборе, кроме деталей из меди, красят и по деталям, в зависимости от того, что находится в покраске. Что-то красят в один слой, что-то в несколько. Где-то используют краскопульт, а где-то, в труднодоступных местах, приходится справляться и вручную. После покраски изделия находятся определенное время в помещении, есть и такие, которым требуется не менее двух недель для полного высыхания.

Говоря об этом участке, нельзя не отметить работу бригады маляров, где трудятся И.С. ШТИНА, Н. Р. ВАГИЗОВА, В.А. КОРОТКОВА, Н.А. ЩАПИНА, А.О. БЭК, И.В. ФРОЛЕНКОВА. Да, нелегкая у них работа, но женщины выполняют ее качественно и в срок, и оцениваться она, конечно же, должна по достоинству.

Есть повод

ПРИЗВАНИЕ — ВОСПИТАТЕЛЬ

(Продолжение. Начало на с. 1)

Ведь труд людей, занимающихся воспитанием наших самых маленьких граждан очень даже нелёгкий. Малышам не прикажешь, их не заставишь, и они не ответят на грубость. Только благодаря ласке воспитателей, их терпению, чуткости, профессионализму и любви к детям и своей профессии ребяташки позволяют им войти в свой чистый и такой ранимый мир.

В канун праздника я побывал в нижнетуринском детском саду «Голубок», в подготовительной группе №8 с весёлым названием «Непоседы». Ее воспитанники в 2015 году покинут стены родного садика и станут школьниками, первоклассниками. Воспитателями в группе работают обаятельные женщины Ирина Николаевна ЕЩЕРКИНА и Елена Владимировна ДЕКТЯРНИКОВА.

Рабочий день воспитателя начинается в семь часов утра, но приходиться приходится гораздо раньше. В первую очередь важно привести в порядок себя. Потом переписать составленное диетологом детское меню на предстоящий день, чтобы родители обязательно с ним ознакомились. При приеме ребёнка необходимо поинтересоваться, как у него дела, настроение, нет ли каких-либо жалоб. И только после этого он проходит в группу.

День для малышек начинается с зарядки, затем, после обязательного мытья рук, переодевания подходит время завтрака. Все знают, что ребёнку за столом

надо вспомнить и о старшем кладовщике энергоремонтного цеха Вере Михайловне ЕРМАКОВОЙ. Она тоже человек ответственный, досконально знающий своё дело. И не просто знает его, душой болеет, знает кто, в чем нуждается из спецодежды и обуви, своевременно делает на них заявки, переживает за каждого.

В этом же цехе трудится мастером Николай Петрович ШТАНЬКО, человек, не гнушающийся никакой работы. Может заменить если не любого, то очень многих. Настоящий универсал! Если сам не сядет за руль мотороллера, то погрузит, поднимет, что надо. Отрезать, просверлить, приварить... Что угодно сделает, два раза его просить не надо. При этом не любит никакой похвалы в свой адрес, высокомерие не в его характере. Видно, что работа для него не в тягость.

Много лет трудится в заготовительном цехе Анатолий Иванович БАКЛАНЕНКО. Оператор ленточнопильных станков, он мастерски владеет своей специальностью. Из любого металла любого профиля всегда в размер отрежет заготовку, не подведёт ни по времени, ни по качеству, при этом срок использования им пил всегда максимальный.

Юрий Владимирович БАХМАТОВ — мастер в заготовительном цехе, грамотный специалист и руководитель, знающий, что ему нужно для своевременной и качественной работы далеко вперед. Всегда в срок позаботится о приобретении нуж-

ного инструмента, приспособлений, при изготовлении комплектующих. А участок у него один из важнейших, порой определяющих заводской план.

Владимир Валентинович АНДРЕЕВ — начальник ремонтно-строительного участка всегда в движении, всегда в делах. Не кабинетный человек, он в курсе всего, что касается ремонта, со стороны



Бригада маляров участка покраски сборочного цеха ООО «НТЭАЗ Электрик»

его службы. Спокоен, говорит негромко, но люди его понимают с полуслова и выполняют свою работу так, что переделывать уже не надо. И уважают своего руководителя, и он их ценит, всегда готов постоять за свой коллектив.

Добросовестно трудится и Ирина Лазаревна МОРОЗОВА, старший кладовщик материально-технического отдела. Инструментальный склад под её началом в образцовом состоянии. Она точно знает, какой инструмент есть на складе в наличии, и сколько его. Документы на бумаге и в электронном виде всегда в порядке. Если есть свободное время, лишней раз пересчитает количество даже самого мелкого инструмента. А это работа очень кропотливая.

Контролёры ОТК, слесари, станочники, бухгалтеры, руководители всех звеньев, — всех работников предприятия, — с Днём машиностроителя! На заводе много достойных людей, о них можно сказать много добрых слов, и в одной заметке, конечно, обо всех не расскажешь. Поэтому я от души поздравляю весь коллектив, желаю заводчанам благополучия, терпения в наше нелёгкое время ну и, конечно, достойной заработной платы. Надо верить в лучшее будущее, и оно обязательно придёт. С праздником!

А. МАЛЫГИН
Фото автора

Хотя каждый взрослый знает, что в детстве мы могли гулять в любую погоду, даже когда школы не работали из-за холодов. Кроме игр на участке группы, воспитатели проводят так называемые тематические прогулки. Детей организованной колонной проводят по запланированному участку в городе в сопровождении не менее двух взрослых, заранее проинструктировав ребятшек, как им вести себя во время движения. Дети учатся, как правильно переходить улицу, в каком месте, знакомятся с городом, его достопримечательностями и растительностью. Такие же тематические занятия проводятся и в группе. Например, проходит неделя безопасности движения. Для этого, я обратил внимание, были разложены на столах: автомобили, дорожные знаки, картинки. Ранее проводилась неделя по противопожарной безопасности, ко дню города - викторина, посвященная Нижней Туре, где можно было узнать много интересного о ней, ответить на вопросы или самим рассказать что-то, смотрели и слайдшоу о городе. И ребята приходили в восторг, узнавая на снимках знакомые места.

Дальше все по расписанию. Обед, тихий час... Вроде бы какое-то время появляется у воспитателя, чтобы передохнуть, но нет... Оно используется для написания плана на новый день. Кроме всего прочего, воспитателю порой приходится выполнять работу нянечки, так как их часто не хватает в штате.

А. АЛЕКСАНДРОВ
(Окончание на с. 7)